Контрольная работа «Представление нечисловой информации», 10 класс   _________________________________
Вариант 1.
1. Стандарт кодирования символов, позволяющий представить знаки почти всех письменных языков —
· ASCII
· Unicode
· ISO
· КОИ-8
2. Что такое глубина цвета?
· количество точек на единицу длины, плотность расположения которых определяет качество изображения
· характеристика цвета, отвечающая за его положение в спектре
· количество бит, отводимое на каждый пиксель для представления цвета
· абстрактная модель описания представления цветов в виде кортежей чисел

3. Количество измерений громкости звука за одну секунду —

4. [bookmark: _GoBack]Формат аудиофайла, представляющий произвольный звук в виде цифрового представления исходного звукового колебания или звуковой волны —

5. Кодировка Unicode использует для кодирования одного символа 16 бит. Сколько байт потребуется для кодирования следующего сообщения, набранного случайно на клавиатуре несмышлёным ребенком (пробелов в сообщении нет):

            ЖЖШ&550@{RK+M^G8?Q
· 288 байтов
· 36 байтов
· 9 байтов
· 35 байтов
6. Документ содержит точечную черно-белую фотографию 9×13 см. Каждый квадратный сантиметр содержит 512 точек, каждая точка описывается 8 битами. Каков общий информационный объём документа в килобайтах?

7. Для хранения растрового изображения размером 1024×256 пикселов отвели 512 Кбайт памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?
· 64
· 1024
· 65536
· 16
8. Проводилась одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 8 кГц и 24-битным разрешением. В результате был получен файл размером 35 Мбайт, сжатие данных не производилось. Какая из приведенных ниже величин наиболее близка к времени, в течение которого проводилась запись?
· 35 мин
· 25 мин
· 40 мин
· 20 мин
9. Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 22 кГц и глубиной кодирования 24 бит. Запись длится 5 минут, её результаты записываются в файл, сжатие данных не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного файла, выраженному в мегабайтах?
10. Аналоговый звуковой сигнал был дискретизирован сначала с использованием 16 уровней дискретизации сигнала, а затем с использованием 65536 уровней дискретизации сигнала. Во сколько раз увеличился информационный объём оцифрованного звука? 
· 4096
· 4
· 512
· 9
11. Разрешение экрана монитора 1280×1024 точек, глубина цвета — 24 бит. Каков необходимый объём видеопамяти для данного графического режима?

Контрольная работа «Представление нечисловой информации», 10 класс   _________________________________
Вариант 2.
1. Как расшифровывается аббревиатура ASCII?
· американский стандартный код информационного обмена
· американский служебный код для обмена символами
· международный стандартный код для передачи информации
· американский системный код для обмена текстом
2. Изображение, которое формируется из геометрических объектов по указанным математическим формулам 
· Растровое
· Векторное
· Мультимедийное
· Полноцветное

3. Количество измерений громкости звука за одну секунду —

4. Формат аудиофайла, представляющий произвольный звук в виде цифрового представления исходного звукового колебания или звуковой волны —
 
5. Кодировка КОИ-8 использует для кодирования одного символа 8 бит. Сколько байт потребуется для кодирования следующего сообщения, набранного случайно на клавиатуре несмышлёным ребенком (пробелов в сообщении нет):
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· 256 байтов
· 9 байтов
· 16 байтов
· 26 байтов
6. Документ содержит точечную черно-белую фотографию 15×20 см. Каждый квадратный сантиметр содержит 360 точек, каждая точка описывается 4 битами. Каков общий информационный объём документа в килобайтах?

7. Для хранения растрового изображения размером 512×512 пикселов отвели 256 Кбайт памяти.
Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?
· 128
· 2
· 256
· 8
8. Проводилась одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 16 кГц и 32-битным разрешением. В результате был получен файл размером 20 Мбайт, сжатие данных не производилось. Какая из приведенных ниже величин наиболее близка к времени, в течение которого проводилась запись?
· 12 мин
· 3 мин
· 15 мин
· 5 мин
9. Производится одноканальная (моно) звукозапись с частотой дискретизации 11 кГц и глубиной кодирования 16 бит. Запись длится 9 минут, её результаты записываются в файл, сжатие данных не производится. Какое из приведенных ниже чисел наиболее близко к размеру полученного файла, выраженному в мегабайтах?
10. Аналоговый звуковой сигнал был дискретизирован сначала с использованием 64 уровней дискретизации сигнала, а затем с использованием 4096 уровней дискретизации сигнала. Во сколько раз увеличился информационный объём оцифрованного звука?
· 2
· 32
· 64
· 8
11. Разрешение экрана монитора 1024×768 точек, глубина цвета — 16 бит. Каков необходимый объём видеопамяти для данного графического режима?
